

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:88518-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Sprzęt bezpieczeństwa, gaśniczy, policyjny i obronny  
2022/S 035-088518**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 017-040169)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Rejonowy Zarząd Infrastruktury  
Adres pocztowy: 81 -301 Gdynia ul. Jana z Kolna 8 b  
Miejscowość: Gdynia  
Kod NUTS: PL633 Trójmiejski  
Kod pocztowy: 81 -301  
Państwo: Polska  
E-mail: [rzigdynia.przetargi@ron.mil.pl](mailto:rzigdynia.przetargi@ron.mil.pl)  
Tel.: +48 261266042  
Faks: +48 261266240  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.rzigdynia.wp.mil.pl](http://www.rzigdynia.wp.mil.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa sprzętu pożarniczego  
Numer referencyjny: 1/VI/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

35000000 Sprzęt bezpieczeństwa, gaśniczy, policyjny i obronny

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Szczegółowe określenie zakresu przedmiotu zamówienia zawarte jest w Formularzach cenowych stanowiących załączniki do SWZ:  
załącznik nr 2 (część I ); załącznik nr 3 (część II ); załącznik nr 4 (część III ); załącznik nr 5 (część IV ); załącznik nr 6 (część V ); załącznik nr 7 (część VI ); załącznik nr 8 (część VII ); załącznik nr 9 (część VIII ); załącznik nr 10 (część IX ); załącznik nr 11 (część X ); załącznik nr 12 (część XI ); załącznik nr 13 (część XII ) oraz w Opisach przedmiotu zamówienia stanowiących załączniki do SWZ tj.: załącznik nr 14 (część I ); załącznik nr 15 (część II ); załącznik nr 16 (część III ); załącznik nr 17 (część IV ); załącznik nr 18 (część V ); załącznik nr 19 (część

VI ); załącznik nr 20 (część VII); załącznik nr 21 (część IX ); załącznik nr 22 (część X ); załącznik nr 23 (część XI ); załącznik nr 24 (część XII ).

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/02/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 017-040169](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/02/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 07/03/2022

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 27/05/2022

Powinno być:

Data: 04/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/02/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 07/03/2022

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**